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Внести следующие изменения в Устав бюджетного образовательного учреждения Орловской области начального профессионального образования «Профессиональное училище № 21»:
1. Подпункты 3, 8, пункта 21 раздела II «Цели создания, задачи, предмет и виды деятельности Учреждения» исключить.
2. Подпункт 14 пункта 21 раздела II «Цели создания, задачи, предмет и виды деятельности Учреждения» изложить в следующей редакции:
«14) оказание транспортных услуг, за исключением перевозок пассажирским транспортом;».
3.
Пункт 21 раздела II «Цели создания, задачи, предмет и виды
деятельности Учреждения» дополнить подпунктом следующего содержания:
«сдача лома и отходов черных, цветных, драгоценных металлов, макулатуры и других видов вторичного сырья, если имеются документы, подтверждающие право собственности на указанное сырьё.».
4.
Пункт 25 раздела III «Основные характеристики организации
образовательного процесса» изложить в следующей редакции:
«25. Прием в Учреждение осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и настоящим Уставом. Учреждение самостоятельно разрабатывает и утверждает ежегодные правила приема, определяющие их особенности на соответствующий год, не противоречащие законодательству Российской Федерации, порядку приема, устанавливаемому уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, и правилам приема, определяемым Учредителем, и закрепляемым в настоящем Уставе.
Прием в Учреждение лиц для обучения по основным профессиональным образовательным программам начального профессионального образования осуществляется по заявлениям лиц, имеющих основное общее и (или) среднее (полное) общее образование.
Граждане имеют право получить начальное профессиональное образование на общедоступной и бесплатной основе в Учреждении, если образование данного уровня получают впервые.
Объем и структура приема лиц в Учреждение для обучения за счет ассигнований областного бюджета определяются в порядке, устанавливаемом органом исполнительной государственной власти специальной компетенции Орловской области, осуществляющим функции по выработке региональной политики, нормативного правового регулирования, а также правоприменительные функции и функции по контролю и надзору в сферах образования, молодежной политики, физической культуры и спорта, защиты прав несовершеннолетних, опеки и попечительства.
Учреждение объявляет прием граждан для обучения по основным
профессиональным
образовательным
программам
начального
профессионального образования только при наличии лицензии на осуществление образовательной деятельности по этим образовательным программам.
С   целью   ознакомления   поступающего   и   его   родителей   (законных
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представителей) Учреждение размещает на официальном сайте:
копию устава;
копию лицензии на осуществление образовательной деятельности (с приложениями);
копию свидетельства о государственной аккредитации образовательного учреждения (с приложениями);
основные образовательные программы начального профессионального образования, реализуемые учреждением (наименование образовательной программы, основные задачи образовательной программы, перечень основных учебных курсов, описание области профессиональной деятельности выпускников, виды профессиональной деятельности выпускников);
документы, регламентирующие организацию образовательного процесса и работу приемной комиссии.
Прием в Учреждение по основным профессиональным образовательным программам начального профессионального образования проводится по личному заявлению граждан.
Прием заявлений в Учреждение на очную форму получения образования осуществляется до 31 августа, а при наличии свободных мест в Учреждении прием документов продлевается до 25. декабря текущего года.
Сроки приема заявлений в Учреждение на иные формы получения образования (очно-заочная (вечерняя), экстернат) устанавливаются ежегодными правилами приема.
При подаче заявления (на русском языке) о приеме в Учреждение поступающий предъявляет по своему усмотрению следующие документы:
Граждане:
оригинал или ксерокопию документов, удостоверяющих его личность, гражданство;
оригинал или ксерокопию документа государственного образца об образовании;
4 фотографии.
Иностранные граждане, лица без гражданства, в том числе соотечественники, проживающие за рубежом:
копию документа, удостоверяющего личность поступающего, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина в Российской Федерации, в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;
оригинал документа государственного образца об образовании (или его заверенную в установленном порядке копию) либо оригинал документа иностранного государства об уровне образования и (или) квалификации, признаваемый в Российской Федерации на уровне документа государственного образца об образовании (или его заверенную в установленном порядке копию), а также в случае, предусмотренном законодательством Российской Федерации, копию свидетельства о признании данного документа;
заверенный в установленном порядке перевод на русский язык документа
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иностранного государства об уровне образования и (или) квалификации и приложения к нему (если последнее предусмотрено законодательством государства, в котором выдан такой документ об образовании);
копии документов или иных доказательств, подтверждающих принадлежность соотечественника, проживающего за рубежом, к группам, предусмотренным статьей 17 Федерального закона от 24 мая 1999 года № 99-ФЗ «О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом»;
4 фотографии.
Все переводы на русский язык должны быть выполнены на имя и фамилию, указанные в документе, удостоверяющем личность иностранного гражданина в Российской Федерации.
Зачисление в Учреждение при наличии свободных мест может осуществляться до 31 декабря текущего года.».
5.
Пункт 28 раздела III «Основные характеристики организации
образовательного процесса» дополнить словами следующего содержания:
«Обучающиеся, отчисляемые из Учреждения по уважительным (неуважительным) причинам, отчисляются решением педагогического совета Учреждения по представлению классного руководителя (мастера производственного обучения) группы по основаниям, предусмотренным подпунктами 1 - 15 пункта 28 Устава Учреждения. В случае, если общающемуся на момент отчисления не исполнилось 18 лет, также необходимо согласие комиссии по делам несовершеннолетних. При отчислении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, необходимо согласие органов опеки и попечительства или опекуна.».
6.
Пункт 50 раздела VI «Права и обязанности участников
образовательного процесса» дополнить абзацем следующего содержания:
«По медицинским показаниям и в других исключительных случаях обучающемуся может предоставляться 1 раз за весь период обучения академический отпуск на срок до 1 года. Основанием для предоставления академического отпуска служит медицинское заключение и (или) личное заявление обучающегося.».
7.
Пункт 54 раздела VI «Права и обязанности участников
образовательного процесса» изложить в следующей редакции:
«54. Работники Учреждения.
К работникам Учреждения относятся руководящие и педагогические работники и учебно-вспомогательный и обслуживающий персонал.
К педагогической деятельности в Учреждении допускаются лица, имеющие среднее профессиональное образование или высшее профессиональное образование, которое подтверждается документами государственного образца о соответствующем уровне образования и (или) квалификации.
К педагогической деятельности в Учреждении не допускаются лица:
лишенные права заниматься педагогической деятельностью в соответствии со вступившим в законную силу приговором суда;
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имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, а также против общественной безопасности;
имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления;
признанные недееспособными в установленном федеральным законом
порядке:

имеющие Заболевания, предусмотренные перечнем, утверждаемым федеральным   органом   исполнительной   власти,   осуществляющим   функции
выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области здравоохранения.».
8. По тексту Устава словосочетание «Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области» заменить словосочетанием «Управление государственного имущества Орловской области» в соответствующем падеже.
